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TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO 3 ZEAIAEZ

Znueiwon: a) Emirpémerar n xpRaon un mpoypauuari{OuEVNS UTTOAOYIOTIKAS

unxavig.
B) Xopnyeirai rurroAdyio Maénuarikwyv.

MEPOZ A’: Na AUoete 6Aeg TIg aoknoelg. KaBe pia amdé 1ig 10 aokKnoeig
BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

e’ +x-1

1. Na uttoloyiocete TO |lim
x—0 X

2. a) Na Bpeite T0 TTANBOG TWV avaypapUaTIOMWY TNG AéEng OANAZZA.

B) Z& TTOOOUG ATTO TOUG AVAYPANKATIOUOUG TOU EPWTAKATOGS (a) Ta
Tpia A eival padi.

3.  Na Bpeite Ta oAokAnpwpara:
a) [(5x® +%+1)dx
X

B) _[mfxouv x dx

4.  KapTruAn opietal atrd TIG TTAPAUETPIKES ECICWOEIG:
x=t*+5 ka1 y=2t>+3 , teR.

Na Bpeite TNV TTapdywyo ;i_y
X
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10.

AiveTal 0 KUKAOG X +y? —6x+4y-12=0.
a) Na Bpeite TIGC CUVTETAYPEVEG TOU KEVTPOU KOl TNV OKTiva TOU KUKAOU.
B) Na Seiete 6T T0 onueio A(0,2) BpiokeTal TTavw GTOV KUKAO.
y) Na Bpeite Tnv €€icwaon TnG €@aATTOPéVNG TOU KUKAOU OTO onuEio
Tou A(0,2).
2 2 1

X
Aivetal n €AAel —+—=1.
n yn 25 g

a) Na Bpeite TIGC CUVTETAYPEVES TWV KOPUPWV KAl TWV ECTIWV TNG
ENEIYNG.

B) Na oxedidoeTte TNV EAAEIYN KAl VA CNPEIWOETE TIG KOPUPES KAl TIG
€0TIEG TNG.

Na Bpeite To OAOKANpwQ: Im dx

1 -1 1 1
Aivovtai ol TTivakeg A = kKar B =
2 -1 4 -1

a) Na Bpeite TOV avTioTPOPO ToU TTivaka A, Qv UTTAPXEI.

B) Na Bpeite Tov 2x2 Trivaka X yia Tov o1roio Ioxuel A-X=B.

a) Noéooug TETpaYn@Ioug apIBPOUG UTTOPOUNE VO OXNUATIOOUUE
XPNOIUOTTOIWVTAG T Wnoia 1, 2, 3, 4, 5, 6 av dev EMTPETTETAI N
ETTAVAANWN TWV YNQiwv.

B) Av emmAéGoupE Tuxaia éva atTd TOUG TTIO TTAVW TETPAWNPIOUG
apiBuoug, va Bpeite TNV MOavOTNTA 0 APIBPOS AUTOS va Eival
MeyaAuTepog Tou 5000.

Na uttoAoyioeTe TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTAPN
TTEPIOTPOPH YUPW ATTO TOV AEOVA TWV X TOU XWPIOU TTOU TTEPIKAEIETAI

amod TNV KOPTTOAN Y =1—x? Kal Tov a€ova Twv X.
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MEPOZ B": Na AUocete O6Aeg TiIg aoknoelg. Kabe pia amd 1ig 5 aoknoeig
BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

2

>
X =1

Na Bpeite To TTEdiIO OPICPOU, TIGC CUVTETAYMEVEG TWV ONUEIWY TOUAG JE
TOUG AEOVEG TWV CUVTETAYHMEVWY, TIGC CUVTETAYMEVES TWV AKPOTATWY, TIG
€CIOWOEIC TWV ACUUTITWTWY Kal VA KAVETE TN YPAPIKK TNG TTAPACTACT.

1. Aivetai n ouvaptnon f(x) =

2.  Na Bpeite TO OAOKANpWHA: _[2x Inx dx

3.  Amé toug 11 TTodooPaIPIOTEG pIag ouddag o1 3 gival EEvol. EKAEyoupe
Tuxaia 3 TTodooPaIpIOTES. Na BpeiTe:

a) Me TTéooug TPOTTOUG UTTOPEI VA YivEl N EKAOYH.

B) Na Bpeite TNV TOAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWIV:
A: «Na pnv ekAeyei ¢Evogy.
B: «Na ekAeyei évag &Evog pévo.
I": «Na ekAeyouv Kal ol 3 ¢Evorr.

4. 'Eva opBoywvio TTapaAAnAeTTiTTEdO PE BAON TETPAYWVO TTAEUPAG X KOl
Oyoug U, x> 0 kal U > 0, éxel Oyko 27 cm®.

a) Na ekppaoeTe TO UYPOG TOU U CUVAPTROEI TOU X.

B) Na &¢itete 0TI TO EUPAdOV TNG OAIKNG ETTIPAVEIAG TOU €ival
E(x)=2x? +@ .
X

y) Na Bpeite TnVv TIuf Tou X yia Tnv o1roia To €uRaddV TNG OAIKNG Tou
ETMPAVEING YiVETAI EAAXIOTO, KABWG Kal TNV EAAXIOTN TIUK TOU
€MBadou TNG OAIKNG ETTIPAVEIAS TOU.

5.  Aivetal n 1000KeANG UTTEPBOA Xy =9 Kal TO OnuEio TG
A(3t,%j, t>0.

a) Na d¢itete 6T N e€icwan TNG e@aTTOoPéVNG TNG UTTEPPOANG OTO
onueio A sivar  x +t*y =6t.

B) Na deigeTe 611 n €€iocwaon TNG KABETNG TNG UTTEPPOAAG OTO onueio A
gival t*x—ty=3t*-3.

Y) Av n e@atrtéuevn Kai N KABeTN 010 onueio A TéEuvouv Toug AEoveg
x'x ka1 y'y ota onpeia K kar A avriotoixa, va Bpeite Tnv €gicwaon Tou
OXAMOTOG TTAVW OTO OTTOI0 BPICKETAI O YEWMETPIKOG TOTTOG TOU
péoou M Tou KA.

TEANOZ



